

2019 莲都超市发展大会召开

共创“莲都超市”品牌 共促“莲都超市”发展

阅读提示

建立全市首个超市产业农合联,旨在按照“一个专班、一个规划、一个政策、一个品牌、一个专家团队”的“五个一”工作机制,促进会员企业间的强强联合,实现规模化经营,进一步扩大会员企业综合经济实力,推动会员企业的集群化发展,并通过搭建交流平台,引领“莲都超市人”为家乡经济社会发展贡献力量。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 为深入践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,挖掘莲都超市创业人才资源,打造“莲都超市”区域公用品牌,12月28日上午,2019莲都超市发展大会召开。

市委常委、区委书记徐光文出席会议并讲话。

会上,徐光文代表区委区政府对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎,向莲都超市产业农合联成立表示热烈祝贺,并向与会人员介绍了莲都区基本情况和近年来取得的喜人成绩。

徐光文指出,莲都作为全市首善之区,在发展超市产业上也应一马当先。建立全市首个超市产业农合联,旨在按照“一个专班、一个规划、一个政策、一个品牌、一个专家团队”的“五个一”工作机制,促进会员企业间的强强联合,实现规模化经营,进一步扩大会员企业综合经济实力,推动会员企业的集群化发展,并通过搭建交流平台,引领“莲都超市人”为家乡经济社会发展贡献力量。

徐光文强调,要履职尽责,切实发挥应有作用。要在生产服务上,打好“生态牌”;在供销服务上,打好“电商牌”;在经营服务上,打好“诚信牌”;在信用服务

上,打好“金融牌”,把莲都籍在外超市组织起来、动员起来、凝聚起来、发展起来,切实提供优质高效的服务,促进“莲都超市经济”与“莲都经济”的良性互动。要汇聚合力,共同推动产业发展。各级各部门要像爱护眼睛一样爱护企业,像善待亲人一样善待企业家。下一步,区委区政府将出台《莲都超市产业帮扶实施意见》,安排专项资金扶持超市产业发展,把莲都超市产业作为发展莲都经济、增加农民收入、促进民生改善的重要事项来抓,在政策、资金、技术、服务等方面加以倾斜。要带头示范,携手共谋美好未来。走遍天下,家在莲都,莲都超市人与莲都的未来紧密相连。一方面,大家要牢记倡议书里的承诺内容,把主业做专、做精,把超市做强、做大,共创“莲都超市”品牌,共促“莲都超市”发展。另一方面,大家也要以助力家乡发展为己任,多为家乡宣传推介、提升形象,多为家乡建言献策、招商引资,多回家乡投资创业、干事创业,引领更多“莲都超市人”共同助力莲都高质量绿色发展。

会上,与会领导为莲都超市产业农合联、新当选的理事长、副理事长授牌,发布了《莲都超市产业发展报告》,全体与会莲都超市人宣读《莲都超市产业发展倡议书》,莲都农商银行、建设银行莲城支行向莲都超市产业农合联授信。

坚持务实苦干 奋力加快碧湖高质量绿色发展

□ 记者 王秋蕊

本报讯 12月27日下午,市委常委、区委书记徐光文带队到碧湖镇,检查考核该镇2019年度落实全面从严治党主体责任和意识形态主体责任情况。

在检查考核汇报会上,区委常委、碧湖镇党委书记郭云强汇报了碧湖镇党委履行全面从严治党 and 意识形态主体责任情况。

认真听取汇报后,徐光文充分肯定了碧湖镇的相关工作。他指出,碧湖镇党委坚定不移地推进全面从严治党工作,严格落实主体责任,思想认识有高度、措施落实有力度、氛围营造有热度,党风廉政建设 and 意识形态工作成效明显。

徐光文强调,要始终将党风廉政建设 and 意识形态工作记在心上、抓在手上、扛在肩上。坚持政治统领,始终保持政治上的清醒有为。要把政治建设摆在首位,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要把理论武装贯穿始终,以此武装头脑、指导实践、推动工作,做到真学真懂真信仰;要锲而不舍抓问题整改,做到立行立改、真改实改,确保取得实效。

徐光文强调,要坚持以上率下,压紧压实管党治党责任。各级党组织和领导班子要主动靠前、扛责在肩,确保全面从

严治党主体责任层层传导到位。党委(党组)要扛起主体责任,种好“责任田”,守好“主阵地”;党委(党组)书记要扛起第一责任人责任,领好班子,带好队伍,管好自己;班子成员要落实好“一岗双责”,真正做到“两手抓、两手硬”。要坚持严实要求,推动全面从严治党取得更大成效。严守纪律规矩,进一步涵养风清气正的政治生态;严管干部队伍,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重;严抓基层建设,精心谋划实施“区乡村三级联动办实事”等“五大制度”,抓好村级组织建设。要坚持正确方向,牢牢掌握意识形态工作领导权。强化阵地意识,牢牢占领舆论引导制高点;发扬斗争精神,提高斗争本领,在大是大非、歪风邪气面前敢于发声亮剑,全力营造良好发展环境。

徐光文强调,要坚持务实苦干,奋力加快碧湖高质量绿色发展。碧湖全体干部要有“慢不得”的危机感、“等不起”的紧迫感、“坐不住”的责任感,担当有为、务实苦干、开拓创新,秉承打造碧湖新区的概念和层次,坚持发展生态工业,做足通济堰文章,努力把碧湖镇打造成宜居宜业宜游的产业新城、科创新城、文旅新城和大花园核心园的示范区,努力开辟碧湖高质量发展的新局面。

会后,徐光文与碧湖镇党政主要领导开展意识形态和廉政谈话,检查考核组按要求开展考核检查。

莲都区超市产业农民合作经济组织联合会成立

“莲都超市人”有了“娘家”

□ 记者 王秋蕊

本报讯 12月28日,莲都区超市产业农民合作经济组织联合会(以下简称“莲都超市产业农合联”)成立。这是莲都区落实浙江省委省政府“三位一体”改革,顺应超市产业转型升级的发展趋势、推动超市产业发展壮大和提升竞争能力的重要举措。

上世纪八十年代初,莲都人陆续外出开办超市。据不完全统计,莲都籍在外经营超市人员近6万人,各类大小商超门店超2万家,实现年营业额超500亿,主要集中在江苏、浙江、贵州等省。

然而,莲都籍人员开设的绝大多数门店加盟了本地的知名超市品牌,并没有创建自己的品牌,“为他人做嫁衣”“帮别人打广告”的情况亟待改变。同时,由于受到互联网发展、超市经营人工成本、门店租金连年上涨等因素的影响,使得超市产业发展进入瓶颈期,产业转型升级迫在眉睫。超市产业农合联的成立,让莲都区超市从业者有了自己的“娘家”,也为莲都超市产业转型升级提供一个很好的平台,能够推动超市产业更好转型升级,做大做强。

莲都超市产业农合联,是专门为“超市人”服务的机构。其承担着研究制订和组织实施本行业的发展规划,指导协调解决会员经营中的困难与问题;向政府部门反映本行业意见和要求,争取扶持政策,维护会员的合法权益;服务会员扩大国内外经济技术交流与合作,代表同行业会员对外联系等职责。

下一步,区委区政府将出台《莲都超市产业帮扶实施意见》,安排专项资金500万元,同时在政策、资金、技术、服务等方面加以倾斜,进一步促进莲都超市产业发展。

垃圾分类上演情景剧 民生实事交出成绩单



□ 通讯员 周晓丹 甘龚欣

本报讯 12月27日下午,“垃圾分类进农村 文艺汇演大比拼”暨“莲都五寻”颁奖活动在莲城剧场举行。活动由莲都区区委区政府主办,区农业农村局承办,省农业农村厅、市农业农村局、区政府四套班子有关领导及相关部门、乡镇(街道)、村近600人参加。

会上,对农村生活垃圾分类处理工作开展以来莲都区涌现的“最美分类代言人”“最美分类家庭”“最美分类红旗村”“最美分类乡镇”和“现场最美创意节目”进行了表彰。参演的节目由莲都区各乡镇(街道)选送,农户们自编自导自演,节目形式多样,有小品、歌曲、三句半、啦啦操等。

据了解,今年以来,莲都区垃圾分类工作取得了令群众满意的业绩。垃圾分类工作经验《加强“四分四定”,粗分向精细迈进》入选全省农村生活垃圾分类处理典型材料。累计实施农村生活垃圾分类村178个,实现覆盖率85%、回收利用率40%、资源化利用率86%、无害化处理率100%。



晚报公众微信号:
czwb2151666